

Дієтична добавка «ВІЗОРМАКС» / «VIZORMAX»

Склад: 1 саше містить: *активні інгредієнти:* екстракт чорниці звичайної (*Vaccinium myrtillus*) – 200,0 mg (mg), екстракт обліпихи крушиноподібної (*Hipporhae rhamnoides*) – 100 mg (mg), вітамін С (L-аскорбінова кислота) - 50 mg (mg); *допоміжні речовини:* наповнювачі: фруктоза, м'якуш полуниці, кислота лимонна, ароматизатор натуральний чорна смородина, ароматизатор натуральний полуниця.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г: білки – 2,0 g (г), вуглеводи – 88,0 g (г), жири – 6,0 g (г); 1752 kJ (кДж) / 414 kcal (ккал).

Рекомендації щодо застосування: ВІЗОРМАКС рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження (флавоноїдів, каротину, антоціанів, органічних кислот) та вітаміну С з метою покращення обмінних процесів в тканинах ока та зміцненню судин ока, що може сприяти нормалізації функцій зору, покращенню адаптації органів зору до умов недостатньої освітленості, підтримки нормальної функції зору в період інтенсивного росту дитини, сприяння відновленню після офтальмологічних операцій, нормалізації гостроти зору та зменшення втоми очей у людей із підвищеним зоровим навантаженням, у т.ч. внаслідок тривалого читання, користування комп'ютерною технікою («моніторний синдром»). Є джерелом антиоксидантних вітамінів та сприяє захисту тканин ока від вільних радикалів.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: вживати дітям віком від 7 років і старше та дорослим по 1 саше на добу під час або після їди, попередньо розчинивши його вміст в близько 50 мл теплої питної води. Курс споживання визначається лікарем індивідуально. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендовану добову дозу. ВІЗОРМАКС не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів, вагітність та період лактації.

Маса вмісту 1 саше: 7,0 g (г) ± 5 %.

Кількість саше в упаковці: вказано на упаковці.

Дата виробництва та строк придатності: дату виробництва вказано на упаковці.

Строк придатності – 24 місяці від дати виробництва.

Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника, фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

Штрих-код: вказано на упаковці.

ТУ У 10.8-34414427-014:2017

Виробник (Заявник) несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за дотримання тексту маркування продукції, наведеному в даному тексті маркування.